

뉴 우 스

慶山郡立圖書館 新築開館

慶北 慶山郡은 지난 12월 10일 郡立圖書館의 新築開館式을 盛大히 舉行하였다. 慶山郡은 “富強 慶山”의 밀거름으로 圖書館을 新築開館하고 郡民이 모두 한 자리에 모여 自祝 綜合 祝祭를 舉行한 바 文化祭, 米麥 多收穫 競進會, 한글百日場, 4H競進會, 雄辯展示, 技術競進大會 등의 豐盛한 行事を 實施하여 圖書館新築開館을 더욱 뜻깊게 하였다고 한다.

金斗弘 先生 渡日

韓國科學技術情報센터 事務局長 金斗弘 先生은 지난 11월 22일부터 12월 6일까지 15일간에 걸쳐 日本科學 技術情報센터와 圖書館界를 돌아보고 歸國하였다. 이번 訪日中 金 事務局長은 日本科學技術情報센터와 資料交換에 關한 事項, 人事交流에 關한 事項, 電子計算機導入에 따르는 技術協力에 關한 協定을 締結하고 日本國立國會圖書館, 松下電機株式會社圖書館을 訪問 視察하였다.

金 事務局長은, 近來 數年間 本會 總務部長으로

奉職하면서 圖書館綜合開發을 위한 各種企劃을 擔當하면서 그간 계속 圖書館發展을 위하여 많은 功績과 研究實績을 남기고 있는바 特히 學校圖書館開發에 心血을 기우려 “學校圖書館圖書運營論” 등 研究著述을 남기고 있다. 따라서 現在도 重責中 奔走한 時間을 割愛하여 圖書館界에 直接 參與하고 있으며 大學에서 專門職養成을 위해서도 精誠을 기우리고 있다.

金完起 教師 教育功勞賞受賞

學校圖書館運營과 其他의 많은 研究實績을 남긴 春川教大附屬國民學校 金宗起 先生은 지난 11월 14일 市民會館에서 舉行된 第16回 全國教育功勞賞施賞式에서 個人功勞賞을 授與받았다. 또한 金 先生의 研究論文인 “學校圖書館運營實踐記”를 月刊紙 “教育資料” 69年 2月號에 特輯으로 掲載될 것이라고 한다.

事務局 人事

朴 大 權 (總務部長)
(1968年 12月 1日付)
金 仁 遠 (企劃部長)
(1968年 12月 1日付)

月刊圖協月報 第9卷第10號
1968年12月25日印刷·1968年12月31日發行

發行人 李丙燾
編輯人 崔根滿
發行所 韓國圖書館協會

서울特別市中區小公洞 6

電話 ② 4864·5613

登錄番號 2-29號 登錄日字 1964年 1月 1日

印刷所 三省印刷株式會社

<권 80원>